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Що означає помаранчевий колір? Які почуття він викликає? 

Помаранчевий може бути дуже сильним і енергійним кольором. 
Як жовтий і червоний, він може дуже привертати увагу, тому, мабуть, його 
часто використовують у рекламі (рис. 1).  

 
Рис. 1. Помаранчевий колір у рекламі 

Люди часто описують помаранчевий колір як яскравий, щасливий і 
надихаючий. Однак у деяких випадках він може здаватися надто яскравим і 
приголомшливим. Як і фіолетовий, помаранчевий, як правило, є 
суперечливим кольором. Люди схильні або любити його, або ненавидіти. 
Помаранчевий колір також асаціюється з  кольором осіннього 
різнобарвного листя та кольорів гарбузів. Колір також тісно пов’язаний 
із Хеллоуіном у Сполучених Штатах, тому іноді він може мати темні чи 
навіть мультяшні асоціації. 

У 1970-х роках помаранчевий колір був надзвичайно популярним як 
для яскравої моди, так і для інтер’єрів (рис. 2). Він використовувався в 
схемах від підлоги до стелі в сміливій геометричній формі та квіткових 
візерунках і текстурах.  
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Рис. 2. Помаранчевий колір в інтер'єрі 

«Помаранчевий − новий чорний, і він чудово виглядає з будь-яким 
кольором, з яким його поєднуєш», − каже Емма Детердінг, засновник і 
креативний директор Kelling Designs. «Він приносить тепло, яскравість і 
бадьору енергію, незалежно від того, чи використовуєте ви його на всій 
стіні, чи додаєте помаранчеві відтінки через аксесуари». Кольори, які 
поєднуються з помаранчевим, залежать від типу колірної схеми, які бажано 
використовувати (рис. 3). 

       
Рис. 3. Колірні схеми 

 Монохроматична оранжева колірна схема використовує блідніші 
відтінки та темніші відтінки оранжевого, щоб створити повністю 
помаранчеву палітру. 

 Додаткова помаранчева колірна схема включає синій. Сусідні 
кольори синього, зелений і фіолетовий, доповнюють червоний і 
жовтий відповідно. 

 Аналогічна помаранчева колірна схема використовує кольори, що 
межують з помаранчевим по обидві сторони колірного кола. 
Кольори-сусіди помаранчевого – теплий червоний і теплий жовтий. 

 Триадна оранжева колірна схема включає зелений і фіолетовий, 
оскільки вони рівновіддалені від оранжевого в сучасному колірному 
колі. 
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